

习近平出席金砖国家领导人同非洲国家领导人对话会



与会领导人集体合影

据新华社南非德班3月27日电(记者于大波 高原)金砖国家领导人同非洲国家领导人对话会27日下午在南非德班举行。

中国国家主席习近平、南非总统祖马、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统普京、印度总理辛格共同出席。塞内加尔总统萨勒、乍得总统代比、安哥拉总统多斯桑托斯、科特迪瓦总统瓦塔拉、贝宁总统亚伊、刚果共和国总统萨苏、莫桑比克总统格布扎、乌干达总统穆塞韦尼、赤道几内亚总统奥比昂、几内亚总统孔戴、埃及总统穆尔西、埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆、非盟委员会主席祖马等参加对话会。

各国领导人围绕“释放非洲潜力，金砖国家和非洲在基础设施领域的合作”这一议题进行讨论。

习近平发表讲话强调，举行

金砖国家同非洲领导人对话，体现了双方平等包容、共谋发展的政治意愿。没有非洲的和平与发展，就没有世界的稳定和繁荣。没有非洲的参与，国际事务不可能得到妥善处理。没有非洲的发言权，全球治理体系不可能有生命力。21世纪必定是非洲崛起的世纪。

习近平指出，金砖国家同非洲国家有广泛共同利益，是志同道合的朋友。非洲崛起对金砖国家是机遇，金砖国家发展对非洲也是机遇。如果我们这些国家的40亿人口携手合作，将促使世界经济更加平衡、国际关系更加民主、世界和平与发展的基础更加坚实。中方支持金砖国家同非洲建设伙伴关系，这种伙伴关系必须建立在平等民主基础上，要有战略眼光，要脚踏实地。

习近平强调，金砖国家应该共同推动非洲基础设施建设作

为国际发展合作优先领域，共同参与非洲跨国大项目建设，共同促进对非洲金融合作，共同遵循可持续发展理念。

金砖国家其他领导人表示，金砖国家愿同非洲建立合作伙伴关系，在基础设施建设等领域提供支持，促进非洲包容性增长和可持续发展。

非洲国家领导人表示，近年来，非洲经济保持连续较快增长，非洲是充满希望的大陆。非洲需要加强基础设施建设，促进一体化和工业化，提升整体竞争力和可持续发展能力。金砖国家快速发展为非洲提供了前所未有的机遇。非洲愿同金砖国家建立合作伙伴关系。这种关系是新兴市场国家同发展中国家相互支持、互利共赢的关系。非洲国家赞赏中国长期以来帮助非洲，希望同中国加强合作。

金砖国家领导人第五次会晤在德班举行

据新华社南非德班3月27日电(记者陈鹤高 陈贊)金砖国家领导人第五次会晤27日在南非德班举行。中国国家主席习近平、南非总统祖马、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统普京、印度总理辛格出席。五国领导人围绕本次会晤主题“致力于发展、一体化和工业化的伙伴关系”发表看法和主张。

习近平发表了题为《携手合作 共同发展》的主旨讲话，强调加强金砖国家合作，既为各成员国人民带来福祉，也有利于促进国际关系民主化，是我们共同的愿望和责任。相信金砖国家在深化务实合作、加强伙伴关系等方面将取得新进展。

习近平强调，金砖国家要坚

定维护国际公平正义，维护世界和平稳定。不管国际风云如何变幻，我们都要始终坚持和平发展、合作共赢。不管国际格局如何变化，我们都要始终坚持平等民主、兼容并蓄。不管全球治理体系如何变革，我们都要积极参与。

祖马、罗塞夫、普京、辛格分别发言。他们表示，当前，国际金融危机负面影响仍在向深层次发展，欧债危机持续蔓延，世界经济存在诸多不确定性。金砖国家要加强团结合作，发挥互补优势，相互提供更多贸易和投融资机会，共同应对各种风险和挑战，努力保持经济包容性增长，拉动世界经济强劲、可持续、平衡增长。同时，加强在联合国、二十国集团等框架内协调和配合，

维护世界和平稳定，推动国际货币体系和国际金融体系改革，积极参与改善全球经济治理。

祖马介绍了非洲形势及一体化设想，各领导人表示愿同非洲加强合作伙伴关系，促进非洲发展。

成员国领导人决定，建立金砖国家开发银行并筹备建立金砖国家外汇储备库。

会晤结束后，五国领导人出席了《金砖国家多边可持续发展合作和联合融资协议》、《金砖国家非洲多边基础设施联合融资协议》以及《关于成立金砖国家工商理事会的宣言》等合作文件签字仪式。会议发表《德班宣言》及行动计划，宣布下次会晤2014年在巴西举行。

金砖国家“照亮”非洲发展前景

●新华社记者 梁尚刚 马述坤

为期两天的金砖国家领导人第五次会晤27日在南非海滨城市德班落幕。本次领导人峰会紧扣“金砖国家与非洲：致力于发展、一体化和工业化的伙伴关系”这一主题，就如何深化金砖国家和非洲的务实合作展开了深入探讨。

本次峰会是金砖国家第一次在非洲大陆举行领导人会晤。在欧债危机阴云不散，全球主要发达国家经济增长乏力的大背景下，与会领导人一致认为，金砖国家深化同非洲国家在各领域务实合作将惠及整个非洲大陆的发展，照亮非洲的发展前景。

金砖国家涵盖亚洲、欧洲、拉美和非洲的重要经济体。非洲又是发展中国家最为集中的地区，是充满希望的大陆。近年来，金砖国家与非洲的合作全面深化。21世纪头十年里，金砖国家每个成员国与非洲的合作都得到大幅提升。2011年，除南非外金砖四国与非洲的贸易额突破2500亿美元，较10年前增长12倍，对非累计投资额达600多亿美元。

在本次领导人会晤上，中国国家主席习近平发表了题为《携手合作 共同发展》的主旨讲话，强调加强金砖国家合作，既为各

成员国人民带来福祉，也有利于促进国际关系民主化，是我们共同的愿望和责任。相信金砖国家在深化务实合作、加强伙伴关系等方面将取得新进展。

俄罗斯总统普京和巴西总统罗塞夫在会晤闭幕时发言说，金砖国家将加大对非洲的投资，启动在基础设施、教育和能源等重大项目上的合作，促进非洲国家的融合和发展。

金砖国家领导人决定，建立金砖国家开发银行并筹备建立金砖国家外汇储备库。各国还表示愿同非洲加强合作关系，促进非洲发展。

南非总统祖马表示，成立金砖国家开发银行将有助于提高金砖国家在国际金融体系中的谈判分量，减少对西方国家的依赖，同时解决发展中国家在基础设施等领域急需的资金。他强调，金砖国家是非洲最大的贸易伙伴和投资者，金砖国家同非洲国家的合作有利于加强非洲国家跨区域的基础设施建设和经济融合，有利于非洲国家提升教育水平、加强能力建设、减少贫困，进而有助于将非洲变成全球经济新的增长点。

27日下午，金砖国家领导人还与10余个非洲国家领导人举

行对话会议，重点讨论了金砖国家与非洲国家的合作以及非洲基础设施建设等问题。

非洲联盟(非盟)轮值主席国埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆说，金砖国家作为发展中国家的联合体，彼此深化合作，实现互利共赢的发展，为广大非洲国家树立了典范。金砖国家帮助和支持非洲国家提高工业化水平和加强基础设施建设，特别是区域内互联互通建设，将进一步推动非洲经济社会发展，改善非洲国家的民生，为非洲的崛起打下坚实的基础。

(新华社南非德班3月27日电)



宁杭高铁初体验 3月28日，一辆高铁列车即将从杭州出发，通过宁杭高铁开往南京。当天，上百位媒体记者与铁路工作人员成为即将开通的宁杭高铁的“第一批乘客”，体验宁杭高铁给杭州与南京两地及沿线旅客带来的便利。

●西藏庆祝百万农奴解放54周年 3月28日，拉萨布达拉宫广场举行升国旗仪式。当日，西藏各族各界3000多人聚集在拉萨布达拉宫广场，升国旗唱国歌，纪念西藏百万农奴解放54周年。



郑州：高校毕业生专场招聘会火爆开场 3月28日，一名求职者在招聘会现场咨询求职。当日，2013年河南省高校毕业生专场招聘会河南人才市场举办。

本栏文图均据新华社电

视觉新闻

新华快递

新华社受权播发《国务院工作规则》

院工作的指导思想是，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，认真执行党的路线方针政策，严格遵守宪法和法律，全面正确履行政府职能，努力建设职能科学、结构优化、廉洁高效、人民满意的的服务型政府。

国务院工作的准则是，执政为民，依法行政，实事求是，民主公开，务实清廉。



博鳌盛装迎盛会 博鳌亚洲论坛会址前的广场布置一新(3月28日摄)。博鳌亚洲论坛2013年年会将于4月6日至8日在海南博鳌召开，主题为“革新、责任、合作：亚洲寻求共同发展”。

新华社记者 赵颖全 摄

教育部首批54名干部赴滇西挂职

据新华社昆明3月28日电(记者周洪鹏)教育部首批赴滇西挂职干部岗前培训班28日在昆明开班，来自教育系统的首批54名干部将在滇西49个县市区开展挂职工作1年。

滇西边境片区是全国14个集中连片特困地区之一，涉及云南10个州市61个县市区，总人口1700多万人，其中贫困人口400多万人。

作为定点联系滇西边境片区的部委，教育部与云南省人民政府联合制定了《加快滇西边境山区教育改革和发展共同推进计划》，确立了“将滇西建设成为集中连片特困地区教育改革创新先行区、教育开放试验区和人力资源开发扶贫示范区”的目标。



工作犬进校园 3月28日，乐成学校的小朋友在与医疗辅助犬西米亲密接触。当日，“我们今天开始交朋友——工作犬走进校园”公益活动在北京举行。

新华社发

韩国政府大幅下调今年经济增长预期

据新华社首尔3月28日电(记者权奇兰)韩国政府28日公布，将今年的韩国经济增长率预期下调至2.3%，远低于韩国政府去年12月公布的预期值3.0%。

韩国政府相关人士说，从目前经济状况来看，韩国经济没有像去年底预计的那样稳步复苏。市场



马来西亚四百间水上屋烧毁 3月28日，在马来西亚沙巴州首府哥打基纳巴卢，火灾后的水上木屋区一片狼藉。3月27日，马来西亚沙巴州首府哥打基纳巴卢一座水上木屋区发生大火，400多间房屋烧毁，3000余人失去家园，数十名村民受伤。

新华社发

遗失声明

●何冰不慎将豫PC7710号车辆营运证丢失，证号：411620044977，声明作废。

2013年3月29日

●河南省鹿邑县汽车运输公司，贷款卡丢失，卡号：411505000013288，声明作废。

2013年3月29日

●周莲英残疾证丢失，证号：41272819440601034X42，声明作废。

2013年3月29日

●常华丽(身份证号：412702198007184582)，郑州黄河医学职业中专97级妇幼专业中

专毕业证不慎丢失，声明作废。

2013年3月29日

●扶沟县鹤翔汽车销售服务有限公司营业执照副本丢失，注册号：41162100004980，声明作废。

2013年3月29日

●化亚辉的长安之星2代车辆合格证丢失，车架号：LS4AAB3D8DA404905，发动机号：D69T502341，声明作废。

2013年3月29日

●王彩荣税务登记证正、副本丢失，登记证号：412728196405206104，声明作废。

2013年3月29日

声明

马振兴：

你违反规章制度给单位造成重大损失，依据《劳动合同法》规定，中国农业银行股份有限公司项城市支行与你解除劳动合同，现依法向你送达解除劳动合同通知。

中国农业银行股份有限公司项城市支行

2013年3月29日